#7. Zadania z analizy IB, ¢wiczenia 02.12, kolokwium 03.12

1. Stosuj@c kryterium poréwnawcze, zbadaj zbieznosé nastepujacych szeregéw:

[e.9]

14+n = 1 oot 4-n
z::SIH2"’ nZ::ll%-nz’ Z(n—i—l)(n—i—él)’ Z 8% &

i f; ! ZW‘\”, i(m—f),

- logn’ — 3n—1

logn > 1 14 n?
Z P ;<1+n3>-

2. Stosujac kryterium d’Alemberta, udowodnij zbiezno$é¢ szeregdw:
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3. Stosujac kryterium Cauchy’ego, udowodnij zbieznosé szeregow:
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4. Niech beda dane dwa ciagi ap, > 01 b, > 0, takie ze lim, . 32 = ¢ > 0. Pokaz,
ze szeregi > o2 an 1 Y02 by sa réwnoczesnie zbiezne lub rozbiezne. Pokaz tym
sposobem, ze szereg » o2 sin% jest rozbiezny.
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Zbadaj zbieznos¢ szeregow: > -~ log(n D) 2n=1 Jog2(nt1) -

Dla jakich x > 0 szereg 22 ; n'°8% jest zbiezny?
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Zbadaj zbieznosé szeregu Yo, Tognl-

Niech v, = >3 k: —logn. Czy szereg > 721 " jest zbiezny? A szereg Y peq Yn?
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Zbadaj zbiezno$¢ szeregdw
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10. Niech a,, > 0. Udowodnij, ze jesli >0° ; a, < 0o, a ciag {d,} jest ograniczony, to
szereg Y o dnay jest zbiezny.

11. Udowodnij, ze dla |g| < 1 jest 352, k¢* = ﬁ.

12. Niech a9 = e i apy1 = sina,. Udowodnij, ze a) szereg > o> ;(—1)"ay, jest zbiezny;
b) szereg > 07 | (—1)" /ataz ... a, jest zbiezny.

13. W szeregu harmonicznym stawiamy znak minus przy wyrazach o numerach postaci
n = 2%, a pozostale wyrazy pozostawiamy bez zmian. Wykaz, ze tak otrzymany
szereg jest rozbiezny.

14. Oblicz sume szeregu Y72 ,(—1)%27F.



